



Сотрудники следственного отдела по городу Кинешма следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области провели для воспитанников детского дома урок правовой грамотности



Сотрудники следственного отдела по городу Кинешма следственного управления провели для воспитанников ОГКОУ «Кинешемский детский дом» урок правовой грамотности

Школьные занятия у ребят закончилось, но получать новые знания возможно и во время каникул.

В ходе встречи старший следователь следственного отдела по городу Кинешма Такаева Н.А. рассказала ребятам об основных правах и обязанностях несовершеннолетних, о правовых последствиях совершения правонарушений в несовершеннолетнем возрасте, видах



юридической ответственности.

Внимание ребят обращено и на правила поведения, которые помогут не стать жертвой преступления. Необходимо быть внимательными и осмотрительными, ни под каким предлогом не знакомиться с посторонними, старшими по возрасту лицами, особенно противоположного пола, о каждом таком факте сообщать сотрудникам детского дома, вдумчиво выбирать круг своего общения, больше времени уделять спорту и иным общественно-полезным занятиям.

В завершении занятия ребята получили ответы на интересующие их вопросы.

Изображения



09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1581290>